
Město Krnov ve spolupráci  
s Moravskoslezským inovačním 
centrem Ostrava vyhlašuje dotač-
ní program Podnikej v Krnově!, 
který je určen začínajícím i stáva-
jícím podnikatelům. 

Získat mohou až 100 tisíc ko-
run buď do začátku podnikání, 
nebo na inovaci. Příjemci dotace 
musí projekt realizovat na území 
města Krnova.

„Dotační program Podnikej  
v Krnově! nabízí pomoc, která za-
hrnuje jednak nemalou částku do 
zahájení podnikání, případně na 
inovaci, a jednak průvodce v za-
čátcích a konzultaci s odborníky  
v daném odvětví. Cílem je pod-
pora podnikatelů či podniků, jež 
mají promyšlený běžný podnika-
telský záměr, dobrou znalost kon-
kurence a lokálního podnikatel-
ského prostředí,“ uvádí referentka 
pro podporu podnikání Melita 
Vodičková s tím, že obor podni-
katelské činnosti žadatele není 
oficiálně omezen. 

Do dotačního programu měs-
to Krnov vložilo 250 tisíc korun, 
které budou rozděleny maximál-
ně mezi čtyři žadatele. „Nejlepší 
vyhodnocený projekt získá část-
ku až 100 tisíc korun, druhý až  
70 tisíc korun a třetí i čtvrtý část-
ku až 40 tisíc korun. Konečná výše 
dotace bude stanovena s ohledem 

na skutečnou výši celkových uzna-
telných nákladů,“ říká Melita Vo-
dičková.     

O dotaci může žádat podnikají-
cí právnická či fyzická osoba, kte-
rá má sídlo nebo provozovnu na 
území města Krnova a je malým 
či středním podnikem. „Lhůta 
pro podávání žádostí je od 15. čer-
vence do 12. srpna. Žadatel může 
v rámci programu podat maxi-
málně dvě žádosti, podpořena ale 
může být jen jedna, která bude vy-
hodnocena jako lepší,“ upřesňuje 
Melita Vodičková. O poskytnutí 
dotace rozhodne zastupitelstvo 
města nejpozději do konce října 
na základě hodnocení výběro-
vé komise. Vybraní podnikatelé 
obdrží dotaci ve dvou splátkách. 
První ve výši 80 procent schvá-
lené dotace bude na účet příjem-
ce převedena do 30 dnů ode dne 
nabytí účinnosti smlouvy o po-
skytnutí dotace, zbytek získá do  
60 dnů od předložení bezchybné-
ho závěrečného vyúčtování celé-
ho projektu. Projekt musí zreali-
zovat do 30. června 2022. 

Veškeré informace zájemci na-
jdou na webu města bit.ly/Pod-
nikejvKrnově nebo se mohou 
obrátit na Melitu Vodičkovou  
z odboru rozvoje města, tel.  
554 697 229, mvodickova@mukr-
nov.cz.			     (dc)

Po roce skončila oprava ploch 
a tribun atletického stadionu  
a na běžecký ovál i do sektorů pro 
technické disciplíny se vrátili at-
leti. Od pondělí 14. června může 
běžeckou dráhu využívat také ve-
řejnost. 

„Dráha je pro veřejnost otevře-
na každý den od 18 do 20 hodin. 
V jiný čas mohou běžci přijít také, 
ale v době přítomnosti organizo-
vaných skupin, mezi něž patří na-
příklad atletický oddíl nebo školy, 
mají tyto skupiny před veřejností 
přednost,“ uvedla Alžběta Nyko-
dymová z Technických služeb Kr-
nov s tím, že vstup na travnatou 
plochu uvnitř oválu je v současné 
době zakázán, jelikož ještě nedo-
šlo k růstu trávy.

Oprava atletického stadionu 
byla zahájena v červnu loňské-
ho roku a za 40 milionů korun ji 
realizovala firma Prostavby. „Její 
pracovníci se ještě na stadion vrátí. 
Ve smlouvě totiž mají také odple-
velení travnaté plochy, první pokos 
trávy a instalaci fotbalových bra-
nek. Vzhledem k tomu, že tráva te-
prve začíná růst, byl termín těchto 
prací stanoven do konce září,“ řekl 
Zbyněk Moravec z odboru inves-
tic a správy majetku.   

Rok trvající stavební práce na 
stadionu zahrnovaly opravu bě-
žeckého oválu, typ i počet drah 

byl zachován, ale dřívější škváru 
nahradil povrch z polyuretanu. 
Ten byl aplikován také v multi-
funkčních sektorech pro technic-
ké disciplíny, které byly vytvoře-
ny také v prostoru vnitřní plochy 
jižní zatáčky oválu. Oprava se 
dotkla i travnatého hřiště, které 
dostalo nový povrch s automa-
tickým závlahovým systémem. 
Travnatá plocha má velikost  
94 krát 70 metrů a bude sloužit 
jako dopadová plocha pro vrhač-
ské disciplíny a jako fotbalové 
hřiště. Součástí stavby byl rovněž 
odvod dešťových vod do vsakova-
cího objektu, přeložka dešťové ka-
nalizace, výměna zábradlí, insta-
lace osvětlení a byla dodána nová 
venkovní schodiště. Došlo také na 
opravu tribun a instalaci nových 
sedadel.

Nové je také vybavení certifiko-
vaným sportovním náčiním, kte-
ré umožní pořádat trénink atletů 
v jednotlivých disciplínách i ko-
nání soutěží. Z prvků sportovního 
vybavení to jsou například běžec-
ké překážky, doskočiště pro skok 
vysoký a skok o tyči, a to včetně 
krytů, překážky pro steeplechase, 
skládací elektronický odečet nebo 
označníky běžeckých drah. Vy-
bavení za cenu 1,2 milionu korun 
včetně DPH dodala společnost Ji-
past.                                              (dc) 

Podnikatelé mohou
získat až 100 000 Kč

Atletický stadion 
je opět v provozu 

Komentovanou prohlídkou 
uměleckých instalací, před-
náškou spoluautora studie 
na úpravu Hlavního náměstí 
architekta Jiřího Weizzetlla  
z atelieru 111 architekti, koncer-
ty kapel Circus Problem a Květy 
a vystoupením slamerky Anny 
Beaty Háblové byl v pátek  
11. června v Krnově zahájen 
Landscape festival, který potr-
vá do konce září.    (Více na str. 5) 

Foto: Dita Círová

Priority z fóra 
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Lokomotiva z pomníku 
u nádraží je zpět
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vrátí se po opravách
Když se objeví Šmejdi, 
volejte strážníky 
S létem se vrací pááátečky, 
filmy i výstavy
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v soutěži Intersteno 
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Sdílená kola v modrošedých 
barvách, která po Krnově jezdí od 
1. května, se ujala. Svědčí o tom 
statistika výpůjček za první měsíc 
provozu. „Celkový počet výpůjček 
za květen byl 2818. K nejvíce vy-
užívaným stanicím patří obchod 
Hruška v Opavské ulici, prodejna 
zmrzliny ve Šmeralově ulici nebo 
stanice před bývalým turistickým 
informačním centrem. Aktuálně je 
v Krnově 22 stanic, jejich počet však 
chceme za základě tipů od občanů 
postupně rozšiřovat,“ uvádí cyklo-
koordinátorka Kristýna Kutálková.

První týdny na sdílených kolech 
také přinesly řadu otázek. Přiná-
šíme výběr nejčastějších. Můžu si 
půjčit kolo bez chytrého telefonu? 
Ano, zaregistrujete se doma na 
webu nextbikeczech.com a před 
výpůjčkou zavoláte na zákaznic-
kou linku, kam zadáte číslo kola, 
které si chcete vypůjčit. Co se sta-
ne, když kolo nevrátím do oficiální 

stanice? Můžete dostat pokutu ve 
výši 250 Kč. Stanice jsou označeny 
logem nextbike a jsou vyznačeny 
v mapě v aplikaci. Můžu si půjčit 
kolo, které je zaparkované mimo 
stanici? Ano, můžete. Když jej pak 
vrátíte do oficiální stanice, odmě-
ní vás navíc provozovatel částkou  
20 Kč k vašemu kreditu, jako po-
děkování za správné využití služby. 
Jaká je nosnost kola? Nosnost kola 
je 150 kg, nosnost košíku 5 kg. Jak se 
zapínají světla? Světla se rozsvěcují 
a zhasínají automaticky. Můžu si 
půjčit více kol naráz? Ano, na jeden 
účet si můžete současně půjčit až  
4 kola. Odpovědi na další časté 
dotazy najdete na webu nextbi-
keczech.com nebo vám je zodpoví 
cyklokoordinátorka Kristýna Ku-
tálková na tel. čísle 734 682 897.

V Krnově mají zájemci o bike-
sharing k dispozici celkem šede-
sát kol. Prvních patnáct minut 
půjčení je zdarma, za každých 

dalších započatých třicet minut 
cyklista platí 12 korun. K výletu 
na celý den si je možné kolo vy-
půjčit za 150 korun. Bikesharing 
provozuje společnost nextbike 
Czech Republic, město Krnov jí 
za tuto službu v letošním roce za-
platí 970 tisíc korun.  	   (dc)

Krátce Přibyly nádoby
na použitý olej

Priority z fóra Zdravého 
města ověří anketa 

Sdílená kola mají v Krnově úspěch 

Tématem letošního Fóra Zdravého města, které se konalo ve 
středu 2. června ve středisku volného času, byla především měst-
ská mobilita.                                                                 Foto: Dita Círová 

Rizikové chování mládeže ve 
skateparku. Oprava komunikace  
v ulici Partyzánů. Zastřešení za-
stávky u základní školy na Dvořá-
kově okruhu. Kvalitní řešení pro 
chodce u sokolovny. Málo míst  
v domově pro seniory. Tyto a dal-
ší problémy, které by mělo měs-
to přednostně řešit, vzešly z Fóra 
Zdravého města, které se konalo ve 
středu 2. června a bylo zaměřeno 
především na dopravu. Diskutova-
lo se ale také o problémech v dalších 
oblastech života v našem městě.

„Po diskusi byly z každé oblasti 
vybrány dva problémy či nápady  
a z následného hlasování vzešlo 
jejich pořadí. Zda s těmito problé-
my k řešení souhlasí i ostatní ob-
čané, ověřuje nyní anketa,“ uvedla 
koordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov Kristýna 
Kutálková. Anketu mohou zájemci 
vyplnit prostřednictvím elektro-
nického formuláře, který najdou na 
adrese bit.ly/FZMKrnov2021, a to 
do neděle 27. června. „Poté spojíme 

hlasování z fóra a z ankety a vyde-
finujeme takzvanou top desítku – 
10P. Celkové výsledky zveřejníme po 
jejich projednání na zářijovém za-
sedání zastupitelstva města,“ upřes-
nila Kristýna Kutálková.

Závěry z fóra, které se týkají do-
pravy, budou důležitými podklady 
pro vytvoření Plánu udržitelné 
městské mobility. Další informace 
pro sestavení plánu byly získány  
z nedávného dopravního průzku-
mu prostřednictvím pocitových 
map, kterého se zúčastnilo téměř 
200 respondentů. „Ti do mapy za-
značili přes 1 500 bodů, přičemž 
komentář se objevil u devíti set  
z nich. Hodně překvapivé bylo, že 
530 podnětů se týkalo pouze pěší 
dopravy. V plánu se budeme sna-
žit navrhnout takové řešení, které 
by vyhovovalo všem. To ale bude 
samozřejmě složité, protože není 
vždy možné do již vybudovaných 
ulic umístit řešení pro auta, pěší, 
cyklisty i MHD,“ řekl zpracovatel 
plánu Petr Gelnar.                       (dc)

Část Petrovické ulice 
je neprůjezdná
V souvislosti s budováním kři-
žovatky obchvatu s komunikací  
v Petrovické ulici došlo v pondělí 
14. června k úplné uzavírce silnice 
I/45 v úseku od mostu přes řeku 
Opavici po křížení s obchvatem. 
Odbočení ke koupališti zůstalo 
zachováno. Chodci jsou převedeni 
přes ulici Starou Petrovickou. Ob-
jízdná trasa vede z Jesenické ulice 
po Smetanově a Dvořákově okru-
hu, Hlubčické ulici a po obchvatové 
komunikaci na ulici Petrovickou. 
Kvůli uzavírce není až do konce 
července obsluhována autobuso-
vá zastávka Krnov, U stadionů,  
a to obousměrně, a zastávka Krnov, 
hřbitov (u spoje 22, 24 a 26) pro lin-
ku MHD Krnov 806.                     (dc)
Řecké dny zahájí 
folklorní soubory
V zahradě střediska volného času 
se v sobotu 19. června uskuteční 
tradiční Řecké dny. Ve 14.00 ho-
din je zahájí přehlídka folklor-
ních souborů, mezi nimiž bude 
taneční soubor Antigoni z Kr-
nova, Prometheus z Brna a Evros  
z Javorníku, opavský folklórní sou-
bor Vrtek, soubor Lipta z Liptálu  
a slovenský taneční soubor Šmy-
kňa, od 16.00 hodin vystoupí ob-
líbená šumperská skupina Posei-
don. Ukončení akce je plánováno 
na jednadvacátou hodinu. Řecké 
dny Krnov 2021 pořádá Řecká 
obec Krnov-město ve spolupráci  
s Asociací řeckých obcí v ČR. Jejich 
konání finančně podpořilo město 
Krnov, Moravskoslezský kraj a Mi-
nisterstvo kultury ČR.                  (dc)
K vysílači na Pradědu 
lze dojet autobusem
Lidé starší 65 let a držitelé průka-
zů ZTP bez omezení věku mohou 
každou středu až do 25. srpna vy-
užít nabídky dopravní společnosti  
Z-Group bus a nechat se vyvézt au-
tobusem na nejvyšší horu Jeseníků 
Praděd. Kapacita nízkopodlažní-
ho autobusu je 38 cestujících a jsou 
v něm až tři místa pro invalidní 
vozíky. Odjezd z Karlovy Studán-
ky je v 9.50 hodin, zpět od vysíla-
če autobus vyjíždí ve 12.15 hodin. 
Cena zpáteční jízdenky je 190 Kč  
a nutná je její rezervace a nákup na 
webu napraded.reenio.cz.             (dc)
Poděkování
Charitní pečovatelská služba  
v Krnově poskytuje v domácím 
prostředí péči a podporu lidem, 
kteří se ocitli v nepříznivé životní 
situaci z důvodu věku, zhoršené-
ho zdravotního stavu a potřebu-
jí pomoc druhé osoby. Právě do 
této služby se přihlásil v lednu 
katolický kněz Radim Zielonka. 
Rozhodl se v době nouzového 
stavu, kdy charitní pečovatelská 
služba tuto pomoc uvítala. Pro 
pracovnice i uživatele byl příjem-
nou změnou a velikou pomocí. 
Náš dobrovolník se stal na krátký 
čas „pečovatelem“ a své nové role 
se zhostil poctivě a s nasazením, 
jemu vlastním. Děkujeme Radi-
movi Zielonkovi za jeho ochotu 
a odvahu nezištně pomáhat v te-
rénu u lidí, kteří potřebují pomoc 
druhého člověka. 

Miroslava Ivanovová

V Krnově přibylo na konci 
května deset nádob na použi-
té oleje z domácností. Umístěny 
jsou na adresách Jungmanova 6,  
SPC G 33, Cechovní 6, Brožíkova 
21, Janáčkovo náměstí 17, Miku-
lášská 54, Česká 5, Krásné Loučky 
38, Na Břehu 29, Ježník 23. Celkem 
je nyní na území města 20 černých 
popelnic s oranžovým víkem. Pře-
hlednou mapu s místy naleznete 
na webu tridimolej.cz/mapa.

Obyvatelé Krnova mají možnost 
použitý potravinářský olej ode-
vzdávat do nádob umístěných na 
vybraných místech v městě od říj-
na roku 2019. Za loňský rok tímto 
způsobem předali k dalšímu zpra-
cování téměř 2,5 tuny odpadních 
jedlých olejů a tuků. „Další nádo-
by mohou toto množství zvyšovat 
a omezit tak vylévání použitých 
olejů do kanalizace či do směsného 
odpadu, kam rozhodně nepatří,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb. 

Třídit lze všechny druhy potra-
vinářských olejů (slunečnicový, 
olivový, řepkový, sójový, palmový, 
kokosový a další) a tuky (máslo, 
margarín nebo sádlo). „Zkrát-
ka veškeré oleje a tuky z konzerv, 
ze zeleniny, masa, ryb, salátů, 
fondue, sýrů či hub nakládaných  
v oleji nebo marinády na grilování  
a samozřejmě ze smažení i fritování. 
Vychladlý olej stačí přelít do vhodné 
PET lahve a vhodit do označené ná-
doby,“ dodává Pavla Hájková. 

Svoz nádob zajišťuje pro město 
společnost Trafin oil, která oleje 
vyčistí a stává se z nich surovina 
pro výrobu druhé generace biopa-
liv do letadel a automobilů.        (dc)
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Jízdní desatero nextbike
1.	 Zkontrolujte si vždy 
	 technický stav kola
2.	 Využívejte cyklostezky
3.	 Nejezděte pod vlivem
4.	 Dodržujte dopravní značení
5.	 Nejezděte po přechodech
6.	 Chovejte se ohleduplně
7.	 Vracejte kola do oficiálních 

stojanů nextbike
8.	 Nezapomeňte vždy kolo
	 zamknout
9.	 Problém s výpůjčkou 
	 nebo kolem nahlaste
10.	Nepřehlížejte vandalismus



Po téměř sedmi letech se  
v pondělí 7. června zpět do Krnova 
vrátila parní lokomotiva, kterou 
České dráhy v roce 2014 sejmuly  
z podstavce vedle hlavního nádra-
ží a převezly do areálu Klubu his-
torie kolejové dopravy z Kněževsi 
na Rakovnicku. V úterý 8. června 
byla přeložena z návěsu tahače na 
koleje a nyní se nachází v depu 
Krnovských opraven a strojíren.  
O návrat lokomotivy usilovalo 
město od roku 2019. Lokomotiva 
bude opravena do vystavovatelné-
ho stavu a vrácena na pomník.

„K převozu parní lokomotivy 
BS200 do Krnova, kde bude ze 
strany Českých drah provedeno její 
bezplatné předání městu Krnovu, 
došlo na základě žádosti města 
Krnova, které prokázalo její vlast-
nictví,“ uvedl ředitel Centra histo-
rických vozidel ČD Marek Plochý. 

Lokomotiva, označena jako 
200003, byla vyrobena v pražské 
lokomotivce ČKD v roce 1955, šlo 
o tovární typ 1435 BS200. Slouži-
la v ostravských Chemických zá-
vodech a po vyřazení v roce 1972 
byla tehdejšími Československými 
drahami věnována při příležitosti 
Dne železničářů městu Krnovu. 
Lokomotivní pomník se pak na 
více než čtyřicet let stal symbolem 
krnovské železniční stanice. 

V devadesátých letech minulé-
ho století ale začala postupná de-
vastace lokomotivy sběrači kovů, 
v okolí se scházeli nepřizpůsobiví 

občané a město Krnov v roce 2014 
požádalo České dráhy, jakožto 
vlastníka pozemku, aby zjednaly 
pořádek v okolí pomníku. Stát-
ní podnik úklid pojal po svém  
a k překvapení tehdejšího vedení 

města i Krnovanů nedošlo k pou-
hému zkulturnění prostranství. 
Lokomotivu, která byla ve velmi 
špatném stavu, železničáři de-
montovali a převezli do Depa his-
torických vozidel v Lužné na Ra-

kovnicku, odkud později putovala 
do základny Klubu historie kole-
jové dopravy v Kněževsi, kde měla 
být vystavena v kolekci sbírky vo-
zidel a čekat na kompletní obnovu. 
„V roce 2019 ale projevilo město 
Krnov zájem o její navrácení. Po 
jednání s vedením Českých drah  
a prokázání vlastnictví lokomotivy 
bylo dohodnuto, že se lokomotiva 
převeze zpět do Krnova,“ upřesnil 
Marek Plochý.

Po převzetí lokomotivy do ma-
jetku města bude v Krnovských 
opravnách a strojírnách opravena 
do vystavovatelného stavu a v roce 
2022 by se měla vrátit na pomník 
v železniční stanici Krnov v rámci 
oslav 150 let železnice na Krnov-
sku. „Celou akci podpoří partner 
ČD nostalgie Nadace okřídlené 
kolo finančním příspěvkem ve výši 
60 000 korun,“ řekl Marek Plochý. 
Zbytek nákladů, jejichž výše bude 
známa po prohlídce lokomotivy 
odborníky, ponese město Krnov, 
které rovněž opraví podstavec  
a zkulturní jeho okolí. „Budeme 
muset nahradit také chybějící ko-
lejové pole, které v minulých letech 
bylo demontováno a přemístěno do 
Železničního muzea moravskoslez-
ského v Ostravě. Obsahovalo totiž 
historické kolejnice s úzkým pro-
filem a klínové uchycení kolejnic 
na pražcích,“ uzavřel Igor Kozelek  
z odboru organizačního, který měl 
návrat lokomotivy do Krnova na 
starost.                                           (dc)

Parní lokomotiva z pomníku u nádraží je zpět

Školku mají ve škole,
vrátí se po opravách

V domově je nové 
signalizační zařízení 

Vzhledem k plánované rekon-
strukci se děti z MŠ Hlubčická 
druhý červnový týden přesunuly 
do prostor ZŠ Žižkova. Důvodem 
jsou rozsáhlé opravy v celém ob-
jektu, do něhož dlouhodobě pro-
sakovaly spodní vody. Už dříve 
proto byl nevyhovující stav řešen 
injektáží, která se však ukázala 
pouze jako dočasné řešení. Před-
loňská rekonstrukce umýváren 
navíc ukázala, že je problém také 
v absenci izolačních vrstev a v deš-
ťové vodě, která zatékala pod bu-
dovu. „Přistoupili jsme k celkové 
opravě, jež zahrnuje rekonstrukci 
podlah, včetně podkladních vrstev 
a izolace v pavilonech i spojova-
cích chodbách, a výměnu nášlapné 
vrstvy v místnostech provozního 
zázemí. Součástí je i protiradono-
vá a tepelná izolace i opravy dotče-
ných rozvodů a topení. V hernách 
bude instalováno podlahové topení 
v kombinaci s radiátory. Zároveň 
dojde k opravě vnitroareálového 
vedení kanalizace a připojení stá-
vajících dešťových svodů, splaškové 
kanalizace i revizních šachet na ve-
řejnou kanalizaci,“ vysvětluje Petr 
Mynář z odboru investic a správy 
majetku s tím, zakázku získala 
firma AF Stav Krnov s cenou ne-
celých 7 milionů korun bez DPH.

Vzhledem k rozsahu prací bylo 
zřejmé, že rekonstrukce potrvá 

delší čas. Musely být proto za-
jištěny náhradní prostory, které 
by umožnily zachování provozu 
školky. „Protože jsme chtěli, aby 
rodiče nemuseli s dětmi zajíždět 
daleko, navrhla jsem ZŠ Žižkova. 
Paní ředitelka Ondrová byla veli-
ce vstřícná a nabídla vhodné pro-
story se třemi třídami v přízemí,“ 
popisuje ředitelka mateřské školy 
Alena Klohnová a dodává, že tří-
dy se snadno podařilo proměnit 
v oddělení, v nichž jsou prostory 
pro vzdělávání i převlékání a ne-
chybí ani lehárny. Kuchyňka, v níž 
se žáci běžně učí vařit, nyní slouží 
jako výdejna stravy a malá jídelna.

Protože se zadávací řízení na 
realizátora stavby o něco opoz-
dilo, došlo i ke zpoždění termínu 
stěhování, které se muselo usku-
tečnit během krátké doby. „Za po-
moci stěhovací firmy jsme vybavení 
školky převáželi do nových prostor 
nebo do depozitu v objektu býva-
lého Prioru, do balení se zapojili 
všichni zaměstnanci. Děkuji proto 
za čas i sílu všem učitelkám, pro-
vozním pracovnicím a v neposlední 
řadě také panu školníkovi ZŠ Žiž-
kova. Pevně věřím, že i díky nim 
se dětem ve škole bude líbit, rodiče 
budou spokojeni a my zdárně do-
končíme tento netypický školní rok 
a v září budeme zpět,“ uzavírá Ale-
na Klohnová.                                (tg)

Zastaralé signalizační zaříze-
ní, jímž si může senior přivolat 
pomoc personálu, je v Domově 
pro seniory Krnov minulostí. 
Nahradilo ho nové, moderní, za  
808 tisíc korun, které dotací ve 
výší 447 900 korun podpořil Mo-
ravskoslezský kraj v rámci pro-
gramu na podporu zvýšení kvali-
ty sociálních služeb.    

„Signalizační zařízení je po-
třebné pro každého klienta z dů-
vodu možnosti přivolání rychlé 
pomoci pečujícího personálu v pří-
padě ohrožení vlastního zdraví. 
Klienti nyní mohou využívat nový 
signalizační systém s prvky ochra-
ny, které jsou specificky určené pro 
seniory s demencí,“ uvádí ředitel-
ka Domova pro seniory Krnov 
Kateřina Michaliková. Jedná se 
například o speciální náramky 
nebo nášlapné podložky k posteli, 
které signalizují pád. Mimo to je 
u každého lůžka umístěno mobil-
ní bezdrátové signalizační tlačít-
ko a další se nacházejí v centrál-
ních koupelnách, společenských 
místnostech, jídelnách nebo  
v kulturním sále. Bezdrátový ná-
stěnný nouzový hlásič se šňůrkou 
pro přivolání pomoci je k dispo-
zici také v koupelně každého po-
koje. „Signalizační zařízení rov-
něž monitoruje opuštění objektu 
prostřednictvím kamer s funkcí 

detekce obličeje. Nový systém, 
který zlepší péči o naše klienty, 
jsme mohli pořídit díky finanční 
podpoře Moravskoslezského kraje  
a našeho zřizovatele města Krno-
va, za což oběma subjektům velmi 
děkujeme,“ dodala ředitelka. 

Kromě výměny signalizač-
ního zařízení čeká v letošním 
roce domov pro seniory ještě 
rekonstrukce dvou centrálních 
koupelen z celkových čtyř nebo 
doplnění elektrické požární signa-
lizace. „V plánu máme také vybu-
dování druhého evakuačního vý-
tahu nebo zřízení pietní místnosti.  
V současné době speciální míst-
nost, kde by se mohli rodinní pří-
slušníci a přátelé důstojně rozlou-
čit se zesnulým, nebo kde bychom 
mohli ponechat zemřelého do pří-
jezdu pohřební služby, nemáme,“ 
řekla Kateřina Michaliková.  

Domov pro seniory Krnov sídlí 
v Rooseveltově ulici. Nabízí čty-
ři registrované sociální služby,  
a to domov pro seniory, domov 
se zvláštním režimem, pečovatel-
skou službu a odlehčovací službu. 
Pobytové služby mají kapacitu 
136 klientů.                                (dc)
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Historická parní lokomotiva čeká na opravu v depu Krnovských 
opraven a strojíren. Po přepravě z Kněževsi na návěsu tahače na 
zdejší koleje dosedla 8. června.                              Foto: Dita Círová  



Jeden z oceněných účastníků.  
Foto: Dita Círová

Ze zpráv 
městské policie

Pronájem bytůVolná místa Když se objeví Šmejdi,
volejte městskou policii

Za duben ušli 35 516 kilometrů

Mrtvá kuna putovala 
do kafilérie
Dispečink městské policie v sobotu 
5. června ráno upozornila na zapá-
chající uhynulé zvíře před prodej-
nou potravin v centru města jedna 
z jejich prodavaček. Strážníci po 
příjezdu na uvedenou adresu na-
šli uhynulou kunu, kterou odvezli  
a následně kontaktovali kafilérii. 
Ukradený parfém 
se muži prodražil
Muže, který se dopustil drobné 
krádeže v jednom z krnovských 
supermarketů, zadržela jeho 
ochranka ve středu 2. června od-
poledne. Na místo následně přivo-
lala hlídku městské policie, která 
zjistila, že se jednalo o parfém  
v hodnotě 279 Kč. Protože se muž 
v posledních třech letech nedopus-
til žádné krádeže, strážníci záleži-
tost vyřešili udělením pokuty.
Agresivní opilec 
skončil v poutech
S žádostí o pomoc s agresivním 
pacientem se na dispečink měst-
ské policie obrátili zdravotníci  
z urgentního příjmu krnovské ne-
mocnice v úterý 1. června večer. 
Opilý jednapadesátiletý muž totiž 
odmítal nastoupit do sanitního 
vozu, který ho, vzhledem k jeho 
stavu, měl převézt do protialko-
holní záchytné stanice v Opavě. 
Svůj názor nezměnil ani po příjez-
du a domluvách strážníků, které se 
snažil udeřit. Musela mu být proto 
za užití chvatů přiložena pouta. 
Následně byl nezraněn posazen 
do sanitky, ve které ho strážníci 
doprovodili až do Opavy, kde ho 
předali personálu protialkoholní 
záchytné stanice.
Strážníci rorýse 
vysvobodili ze zajetí nití
Nález opeřence na Hlavním ná-
městí, který není schopen létat, 
oznámila na dispečink městské 
policie obyvatelka Krnova v pátek 
28. května odpoledne. Strážníci 
před budovou radnice skutečně 
našli rorýse, který měl křídla omo-
taná nití, ze které ho vysvobodili  
a nezraněné zvíře mohlo následně 
odletět. 			      (tg)

Město Krnova vyhlašuje výběro-
vá řízení na obsazení pracovních 
míst:
• Referent majetkové správy a in-
vestiční referent odboru investic  
a správy majetku. Pracovní poměr 
na dobu neurčitou, předpokládaný 
nástup od srpna 2021. Přihlášky 
zasílejte do 24. 6. do 12.00 hodin.
• Referent správy místního poplat-
ku v oddělení poplatků a vymáhá-
ní pohledávek odboru finančního 
a živnostenského. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu neurčitou 
nejdříve od 22. 9. 2021. Přihlášky 
zasílejte do 24. 6. do 12.00 hodin.
Více informací, přihlášky do vý-
běrového řízení a popis pracov-
ního místa na stránkách města  
www.krnov.cz  nebo k vyzvednutí 
u personalistky Dagmar Jatzkové, 
tel. 554 697 207.  

• Byt č. 3, Hlavní náměstí 21, vel. 
2+1, 82,71 m2, 3. podlaží (včetně 
balkonu a sklepa). Nájem (55 Kč/
m2), 4 549 Kč, služby (1 osoba)  
1 970 Kč (+ 470 Kč každá další oso-
ba), celkem 6 519 Kč/měsíc/1 osoba. 
Prohlídka 21. 6. od 15.35 do 16.00. 
Nabídky v obálkách musí být do-
ručeny na podatelnu nejpozději do 
28. 6. do 13.30, řízení obálkovou 
metodou 28. 6. 2021 v 13.45.
• Byt č. 7, Hlavní náměstí 21, 
vel. 2+0, 60,09 m2, 5. podla-
ží. Nájem (55 Kč/m2) 3 314 Kč, 
služby (1 osoba) 2 010 Kč (+ 410 
Kč každá další osoba), celkem  
5 324 Kč/měsíc/1 osoba. Prohlíd-
ka 21. 6. od 15.35 do 16.00. Nabíd-
ky v obálkách musí být doručeny 
na podatelnu nejpozději do 28. 6. 
do 14.00, řízení obálkovou meto-
dou 28. 6. v 14.15.
• Byt č. 3, Hlavní náměstí 33, vel. 
2+0, 61,35 m2, 3. podlaží. Nájem 
(55 Kč/m2) 3 374 Kč, služby (1 oso-
ba) 420 Kč (+ 280 Kč každá další 
osoba), celkem 3 794 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka 21. 6. od 15.00 do 
15.30. Nabídky v obálkách musí 
být doručeny na podatelnu nej-
později do 28. 6. do 13.00, řízení 
obálkovou metodou: 28. 6. v 13.15.
• Byt č. 4, SPC K/50, vel. 2+1,  
53,98 m2, 2. podlaží (včetně bal-
konu a sklepa). Nájem (50 Kč/
m2), 2 764 Kč, služby (1 osoba)  
1 720 Kč (+ 450 Kč každá další 
osoba), celkem 4 484 Kč/měsíc/1 
osoba. Prohlídka 23. 6. od 15.35 do 
16.00. Nabídky v obálkách musí 
být doručeny na podatelnu nej-
později do 28. 6. do 15.00, řízení 
obálkovou metodou 28. 6. v 15.15.
• Byt č. 12, Stará 19, vel. 1+0,  
31,83 m2, 4. podlaží (včetně skle-
pa). Nájem (50 Kč/m2) 1 591 
Kč, služby (1 osoba) 1 330 Kč  
(+ 290 Kč každá další osoba), cel-
kem 2 921 Kč/měsíc/1 osoba. Pro-
hlídka 23. 6. od 15.00 do 15.25. 
Nabídky v obálkách musí být do-
ručeny na podatelnu nejpozději do 
28. 6. do 14.30, řízení obálkovou 
metodou: 28. 6. v 14.45 hodin.
Více na stránkách www.krnov.cz.

Po celý duben plnili obyva-
telé Krnovska celostátní výzvu  
10 000 kroků, která je měla moti-
vovat k pravidelné chůzi a zdravé-
mu životnímu stylu. Do výzvy se 
zapojilo 213 účastníků, kteří na-
chodili celkem 35 516 kilometrů.

„Nejlepším týmem a zároveň 
týmem s nejvyšším věkovým prů-
měrem se stali Pavel, Růžena  
a Renata Holznerovi. Za měsíc 
ušli 1 125 kilometrů a díky tomu 
vyhráli komentovanou prohlídku 
radnice s výstupem na radniční 
věž. Průvodcem jim bude staros-
ta Tomáš Hradil osobně,“ řekla 
koordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov Kristý-
na Kutálková. V jednotlivcích byla 
nejúspěšnější mezi ženami Katka 
Srncová (398 km), následovaná 
Ludmilou Haisovou a Lenkou 
Mališovou. Z mužů si nejlépe vedl 
Pavel Holzner (571 km), na dru-

hém místě skončil Zdeněk Motl 
a na třetím Marek Skála. Jejich 
úsilí bylo odměněno nejen volný-
mi vstupy na rozhlednu při jejím 
slavnostním otevření nebo na rad-
niční věž a vouchery na zapůjčení 
koloběžek, ale také taškami s pro-
pagačními předměty, mezi nimiž 
byly například sluchátka, reflexní 
tkaničky, ponožky, batůžek nebo 
nákrčník. K předání odměn vítě-
zům došlo ve středu 2. června ve 
středisku volného času v době ko-
nání Fóra Zdravého města.

Na úrovni Krnovska se výzva 
Deset tisíc kroků konala v rámci 
celoroční kampaně Krnov město  
v pohybu – verze 2.0. Pod hlavičku 
této kampaně jsou zařazeny další 
naplánované akce, jako Dětský 
dopravní den, Den bez aut, Den 
otevřených zahrad a sportovišť 
nebo Dny zdraví. Konání bude zá-
viset na epidemické situaci.	   (dc)

Dispečink městské policie čas 
od času stále dostává oznámení  
o tom, že se v Krnově pohybují po-
domní prodejci, přestože je jejich 
činnost v našem městě omezena 
vyhláškou. Radnice přitom již v mi-
nulosti nechala na vstupní dveře de-
sítek bytových domů umístit samo-
lepky informující o tomto zákazu  
a strážníci jsou připraveni okamži-
tě vyrazit na místo, pokud na svou 
linku 156 oznámení o přítomnosti 
prodejců obdrží. Tím však ochrana 
ze strany radnice nekončí.

„Ve spolupráci s městskou policií 
jsme připravili brožuru Rady pro 
seniory, jež je k dispozici napří-
klad v podatelně městského úřadu,  
v turistickém informačním centru či  
v Senior Pointu, a k tématu chys-
táme také nové informační mate-
riály i osvětové akce. Problematika 
je rovněž pravidelně zařazována 
do programu Senior akademie, na 
kterém spolupracujeme s městskou 
policií i s Policií ČR,“ popisuje pre-
ventistka Irena Šindlerová.

Pro podomní prodejce, případ-
ně falešné zprostředkovatele do-
davatelů energií, se vžilo označení 

Šmejdi. Jejich cílem však nejsou 
pouze senioři, ale také další snad-
no zneužitelné skupiny obyvatel, 
jako jsou například osaměle žijící 
osoby či lidé se zdravotním posti-
žením. „Jejich obětí se může stát 
prakticky kdokoliv, protože k pod-
vodnému jednání dochází také pro-
střednictvím telefonických hovorů. 
Do této kategorie je možné zařadit 
také podvodné telefonáty falešných 
vnoučat nebo různé formy interne-
tových podvodů prostřednictvím  
e-mailů. Je proto důležité, aby lidé 
vždy kriticky přemýšleli o skuteč-
ném obsahu „výhodné“ nabídky 
a jednali tak, aby se nestali obětí 
podvodu,“ vysvětluje Irena Šindle-
rová s tím, že až to epidemická si-
tuace dovolí, ráda by pro krnovské 
seniory zorganizovala divadelní 
představení právě k tematice pod-
vodného jednání falešných vnu-
ků. Na závěr pak přidává několik 
důležitých rad: „Nevpouštějte cizí 
osoby do bytu a ověřujte jejich to-
tožnost. Nepodvolujte se nátlaku  
k podpisu dokumentů a nezavazuj-
te se k ničemu během telefonického 
rozhovoru.“                                   (tg)
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V pátek 28. května se k Noci kostelů připojil také krnovský kostel 
sv. Martina. Kromě jeho prohlídky si návštěvníci mohli vyslechnout 
koncert Krnovského chrámového sboru vedeného Václavem Mič-
kou, který vystoupil po delší pauze.   Foto: Květoslava Kukelková



Léto nepřináší jen dovolené, ale 
i různé akce. Vloni byla oblíbenou 
součástí kulturního kalendáře ta 
nazvaná Náš pááááteček, aneb  
V létě nikam nespěcháme. „Jejich 
náplní bylo setkávání a vytvoření 
místa, kde se budeme po pracov-
ním týdnu cítit dobře. Po loňské 
premiéře a příznivém ohlasu jsme 
se rozhodli pokračovat a do příprav 
jsme zapojili i naše kolegy z Prud-
nického kulturního střediska. Akce 
proběhnou v rámci projektu Na 
křídlech kultury, jež je financován 
z Fondu mikroprojektů Euroregio-
nu Praděd,“ vysvětluje Eva Čecho-
vá z MIKS Krnov. Sérii koncertů 
zahájí 18. června ve Smetanových 
sadech ve 14.00 žáci a učitelé ZUŠ 
s.r.o., jako host zazpívá Wiktoria 
Wójtowicz z Prudniku. O týden 
později v 17.00 u památníku Leo-
polda Bauera zahraje Swing kvar-
tet Bruntál s Marii Velikou a na 
stejném místě i v čase 2. července 
vystoupí kapela Nina Rosa, jež se 
inspiruje různými styly. 

Kino zatím s omezeními
Zkrátka nepřijdou ani filmoví 

fanoušci v Kině Mír. Vzhledem 
k rekonstrukci toalet zatím jen  
v malém sále, kvůli epidemickým 
opatřením v maximálním počtu 
deseti diváků. Při příchodu musí 
prokázat splnění jedné z podmí-
nek: doložit negativní RT-PCR 
test starý nejvýše 7 dní, doložit 
negativní antigenní test starý nej-
výše 72 hodin, doložit prodělání 
onemocnění covid-19 v době ne 
delší než 180 dnů přede dnem ko-
nání akce či aplikaci alespoň první 
dávky očkování proti covidu-19, 
přičemž od ní musí uběhnout nej-
méně 22 dní. Všichni musí mít po 
celou dobu nasazený respirátor  
a v hledišti není možná konzumace. 
„Vstupenky lze zakoupit v pokladně 
Art klubu, která je otevřena hodi-
nu před začátkem prvního před-
stavení. Rezervace je možná pouze 
telefonicky na číslech 554 615 050  
a 554 625 201,“ říká Mar-
tin Bodešínký z MIKS Krnov  

s tím, že aktuální program diváci 
najdou na stránkách www.mikskr-
nov.cz.

Výstavy a setkání ve vile
Dvě výstavy si mohou zájemci 

prohlédnout ve Flemmichově vile. 
Do 1. srpna jsou k vidění velkofor-
mátové fotografie ze sbírek Jiřího 
Křivy, které dokumentují proměny 
a zaniklou tvář krnovského náměs-
tí. Na výstavu v úterý 22. června  
v 16.30 naváže beseda Přátel Měst-
ského muzea Krnov. „Rozvolnění 
umožní obnovit pravidelná setká-
vání. Přijďte si doplnit informace 
o proměnách středu města,“ zvou 
organizátoři. Do 25. července je 
možné navštívit putovní expozici 
Obraz menšin v regionech pohra-
ničí, jež zprostředkovává tradice 
i současnost ve městech Kadaň, 
Krnov, Šumperk a Tachov na sním-
cích, textech i v řadě předmětů.

Nevšední i sladká zahrada
Zajímavý program nabídne za 

příznivého počasí také zahrada Fle-
mmichovy vily, která bude v sobotu 
19. června od 17.00 do 21.00 hodin 
patřit Noci svatojánské. „Připra-
vujeme podvečer plný vůně bylinek 
a lesku přírodních šperků. Cestu ke 
štěstí pomůže odhalit kartářka či 
kostky. Chybět nebude něco zdra-
vého a dobrého pro zahnání hladu,“ 
zve především slečny a dámy Jana 
Mojžíšová z MIKS Krnov s tím, že 
o hudební doprovod se postarají 
Shahab Tolouie Trio a krnovský 
kytarista Tibor Žida. Součástí bude  
i vystoupení souboru Malaika.  
O týden později od 10.00 do 15.00 
bude zahrada patřit Sladkému po-
kušení, kdy se po roce vrátí cukráři, 
aby návštěvníkům osladili sobotní 
den. O hudební doprovod se posta-
rá Jazz Plus.                                     (tg)

Následujících několik týdnů si 
můžete na různých místech Krno-
va prohlédnout desítky architek-
tonických intervencí, uměleckých 
instalací či výstav, které vznikly  
v rámci Landscape festivalu. Jedná 
se o devátý ročník, jež Krnov hostí 
po Praze, Plzni, Ostravě a Opavě. 
Festival obrací pozornost nejen ke 
krajině, ale zároveň v letních mě-
sících obohatí prostředí a nabídne 
diskusi o možnostech veřejného 
prostoru, kdy na mnoha někdy i ne-
čekaných místech naznačuje jejich 
rozvoj. Na instalacích se podílí řada 
renomovaných českých architektů 
a umělců, mezi nimiž nechybí ani 
krnovští rodáci. Další informace na 
stránkách www.landscape-festival.
cz, podrobnou mapu si můžete vy-
zvednout v informačním turistic-
kém centru, v městském informač-
ním a kulturním středisku nebo  
v knihovně. 		     (tg)  
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S létem se vrací páááátečky, filmy i výstavy

Užijte si Landscape festival po celém Krnově

K posezení u Kina Mír vybízí Squid Martina Gsandtnera a Ondřeje 
Pokoje.

Na Hlavním náměstí jsou k vidění desítky projektů od předních 
českých studií v putovním pavilonu Nahraj!   

Houpačku Jana Tyrpekla si můžete vyzkoušet na náměstí Míru. 		        Foto: Tomáš Gaudek



V průběhu měsíců dubna  
a května se mohli žáci ŽŠ Žižkova 
zúčastnit aktivity nazvané Toul-
ky Krnovem. Prostřednictvím 
systému Edupage přicházely vždy 
v neděli informace o poloze ukry-
tého pokladu, jejichž součástí byl 
popis místa, mapka označující 
přesnou polohu a drobná nápově-
da. Pokladem pak byla krabička, 
která obsahovala drobné před-
měty k výměně (například hračky  
z Kinder vajíčka), tužku a log-
book (bloček určený k potvrzení 
nálezu). Každý poklad byl uscho-
ván týden. 

Celkem se uskutečnilo osm 
kol, během kterých se ti nejlepší 
a nejvytrvalejší hledači podívali 
na Cvilín, Šelenburk, Ježník, Bez-
ručův vrch, Petrův rybník, Staré 
Hliniště, do Chařovského parku, 
k synagoze, k budově knihovny 
i k minoritskému klášteru, při-
čemž poslední tři zmíněná místa 
děti navštívily v rámci jednoho 
kola s názvem Trilogie v cent-
ru. Přestože se jednalo o dob-
rovolnou aktivitu, zúčastnila se 
spousta dětí a dokonce i někteří 
vyučující. Po ukončení čekalo na 
úspěšné hledače ve škole překva-
pení v podobě drobných odměn  
a diplomu.    Karolina Bednářová

Skvělý úspěch 
mladých
šachistů

Den otců 
s Orcou

Zlatý desetiboj 
se neuskuteční

Putování 
parkem 
s Večerníčkem 

Toulky
děti zaujaly

V sobotu 29. května se ve Frýd-
ku-Místku uskutečnil KP družstev 
mladších žáků. Osm nejlepších 
týmů moravskoslezského kraje 
bojovalo o tři postupová místa na 
mistrovství České republiky mlad-
ších žáků v šachu, které se konalo 
v Praze od pátku 11. do neděle  
13. června. Naše družstvo ve slo-
žení Jaššo, Mydlář, Kadlec, Stříž, 
Špetlová, Herentin a Kadlecová 
nakonec po skvělém výkonu obsa-
dilo druhé místo a spolu s šacho-
vými oddíly Opavy a Třince si tak 
zajistilo postup mezi osmadvacet 
nejlepších družstev z celé České re-
publiky. To se konalo v hotelu Don 
Giovanni, kde pak zástupci Šachů 
Krnov získali celkové dvanácté 
místo, které je dobrou vizitkou naší 
práce s těmi nejmladšími hráči. 

Krajské tréninkové centrum 
mládeže v šachu začalo opoždě-
nou sezonu pod novým názvem 
Šachy Krnov skvěle a doufejme, že 
jim forma vydrží.    Karel Handlíř 

Třetí červnová neděle patří tra-
dičně všem otcům. V rámci jejich 
mezinárodního svátku, jehož tra-
dice sahá až do počátku 20. století, 
proto pro krnovskou veřejnost při-
pravujeme na neděli 20. června ne-
náročnou naučnou stezku koste-
leckým lesem spojenou s plněním 
lehkých úkolů. Značená trasa po-
vede malebným polesím a zakon-
čena bude v Kofola Music Clubu, 
kde bude možné uhasit žízeň a dát 
si menší občerstvení, ať už z gri-
lu nebo připraveného ohniště, na 
kterém si bude moci každý opéct 
špekáček. Start putování bude 
na Bezučově vrchu kdykoli mezi  
13. a 15. hodinou.    Jakub Mamula

Přes veškerou snahu, energii  
a čas, které organizátoři věnova-
li propagaci a přípravám Zlatého 
desetiboje, se letošní pátý ročník 
neuskuteční. „Situace nebyla po 
většinu roku příznivá, což ovlivni-
lo přihlášení soutěžních týmů. My 
však neztrácíme naději a věříme, 
že příští rok se vše vydaří a zor-
ganizujeme nezapomenutelnou 
sportovní událost!“ doufají.       (tg)

Vydejte se spolu s Městskou 
knihovnou Krnov na putování 
Smetanovými sady po stopách 
postaviček z Večerníčků. Na de-
seti stanovištích vás až do konce 
letních prázdnin čekají interak-
tivní úkoly s QR kódy, zábavné 
aktivity a luštění tajenky. Trasa 
vede celými Smetanovými sady od 
gymnázia až po velkosklad Astur. 
A co k výpravě budete potřebo-
vat? Především mobil se čtečkou 
QR kódů a datovým připojením, 
nezbytnou výbavou bude ale  
i pracovní list s otázkami a něco 
na psaní. Pracovní listy si můžete 
vyzvednout v dětském oddělení 
městské knihovny, v informač-
ním centru nebo jsou ke stažení na 
našich webových stránkách zde: 
https://1url.cz/DKo8E. Na úspěšné 
řešitele čeká v dětském oddělení 
odměna.       Kateřina Indruchová, 

Andrea Těžká 
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Děti z MŠ Mikulášká využily ve středu 26. května hezkého počasí a vypravily se za zvířátky do Stáje 
Laryšov. Všechny byly spokojené a dopolední program si užily. Zaměstnancům stáje za organizaci, 
přijetí a trpělivost děkuje vedení školy a paní učitelky. 			    Foto: Renáta Anderlová

V úterý 1. června si děti z Mateřské školy náměstí Míru užily svůj svá-
tek. Zahradní oslava byla pestrá, děti se projely na ponících, pohyb 
si procvičily ve skákacím hradu, soutěžily v různých disciplínách, ne-
chaly si pomalovat obličeje a pochutnaly si na cukrové vatě a nanu-
ku. Od firmy Kofola a.s. jsme obdrželi dar ve formě pitného režimu  
a děti dostaly medaili a balíček plný dobrot.           Foto: Kolektiv MŠ 

Mezinárodní den dětí jsme se rozhodli oslavit v ZŠ Smetanův 
okruh již v pondělí 31. května, kdy se akce mohla zúčastnit celá 
škola. Naše pozvání přijal zmrzlinový krámek z Lichnova a radosti 
z krásného dne nic nebránilo. Akci si užili žáci, zaměstnanci i rodi-
če.                     	                                                 Foto: Petra Boháčová



Ukázka výuky jízdy zručnosti a dopravní výchovy, prezentace doučo-
vacího klubu nebo hry s odměnou byly součástí zábavného odpole-
dne nazvaného Jak vypadá škola po škole, které se konalo 28. května 
ve dvoře základní školy na Smetanově okruhu.         Foto: Dita Círová

Přihlaste se do Olympijského běhu

V květnu zorganizovala škol-
ní družina při ZŠ Žižkova soutěž  
o nejoriginálnější výtvarnou prá-
ci na téma Slunce. Přihlásilo se 
osmnáct oddělení školních družin 
z Úvalna, Třemešné ve Slezsku, 
Zátoru, Brantic a z krnovských zá-
kladních škol Žižkova a Smetanův 
okruh. 

Účastníci měli za úkol zpracovat 
dané téma libovolnou technikou, 
přičemž práce nebyly limitovány 
velikostí, ani druhem materiá-
lu. V posledním květnovém týd-
nu se konala výstava všech prací  
v prostorách nově zrekonstruované 
jídelny v ulici Žižkova, která byla 
rovněž přístupná veřejnosti. Ná-
sledně zasedla porota složena z kr-
novských výtvarníků, aby vybrala 
ta nejzdařilejší díla. Pozvání do ní 
přijali Ladislav Steininger, Martina 
Rožanská, Martin Matuszek, Jana 
Kleková a Petra Tomášková. 

Na třetím místě se umístilo od-
dělení vychovatelky Zuzany Dě-
dicové z družiny při ZŠ Žižkova  
s 3D sluníčkem a sluníčko vy-
tvořené dětmi z oddělení vy-
chovatelky Jany Bohačíkové ze  
ZŠ a MŠ Úvalno, druhé místo zís-
kalo oddělení vychovatelky Sta-
nislavy Svobodové se sluníčkem  
z krepových kuliček z družiny při 
ZŠ Žižkova a první místo porota 
udělila multifunkčnímu šitému 
sluníčku vytvořenému v oddě-
lení vychovatelky Jitky Dudové  
z družiny při ZŠ a MŠ Třemešná ve 
Slezsku.

Vítězové se mohli radovat  
z poukazu pro celou třídu na Laser 
game v Dubnici. Další oddělení 
získala krásné ceny v podobě stol-
ních her a všichni zúčastnění byli 
odměněni, za což velmi děkujeme 
všem sponzorům, včetně úžas-
ných rodičů.        Zuzana Dědicová

Žáci ze Základní školy Sme-
tanův okruh vyrazili s úsměvem 
na tváři oslavit Mezinárodní den 
dětí, když jsme měsíční maraton 
pohádek uzavřeli Cestou do po-
hádkového lesa. 

Ve škole jsme si připomněli po-
hádky, které známe, a také poznali 
nové pohádky. Společně pracovaly 
děti prvních tříd a jejich spolužáci 
z přípravné třídy. Kromě pokladu 
a sladké odměny si našly také nové 
kamarády. 

Akce v kosteleckém parku zů-
stala k dispozici celý týden, aby 
mohla potěšit rovněž ostatní ná-
vštěvníky. Byli jsme potěšeni vel-
kou návštěvností a připravujeme 
další akci. Určitě se máte na co 
těšit!                      Jana Hlaváčková

Družiny 
se utkaly
ve sluncích

Školáci prožili 
měsíc plný 
pohádek

Úspěch v soutěži Intersteno 2021 
Obrovského úspěchu dosáhl 

žák páté třídy Matyas Adam, kte-
rý se zúčastnil mezinárodního 
mistrovství v psaní na počítačové 
klávesnici Intersteno 2021 a spolu 
se spolužačkou Lindou Sztukovou 
reprezentovali ZŠ Smetanův okruh 
v nejmladší kategorii do 12 let.

Soutěž se skládá z deseti minut 
zadávání textu pomocí speciální-
ho softwaru. Hodnocení přesnosti 
a rychlosti se provádí podle me-
zinárodně dohodnutých standar-
dů. Žáci si ve vícejazyčné soutěži 
mají možnost vybírat až z 16 do-
stupných jazyků. Pro zařazení do 
výsledkové listiny musí žáci nej-
mladší kategorie napsat minimál-
ně 150 čistých úhozů za minutu 
při maximální chybovosti jedno 
procento a limit pro starší katego-
rii je 180 čistých úhozů.

Matyas Adam zvládl splnit ná-
ročné limity soutěže v 15 jazycích: 

češtině, angličtině, němčině, špa-
nělštině, polštině, finštině, fran-
couzštině, italštině, maďarštině, 
chorvatštině, nizozemštině, ru-
munštině, portugalštině, sloven-
štině a turečtině. Díky náročnému 
a každodennímu tréninku, který 

nutně soutěži předcházel a vyni-
kajícímu výkonu v soutěži samot-
né bezkonkurenčně zvítězil a cel-
kovým počtem 34 322 bodů získal 
zlatou medaili.

V kategorii žáků od 13 do  
16 let jsme byli také velmi úspěš-
ní. V soutěži nás reprezentovali 
Simona Rychlíková, Jaroslav Ju-
říček, Lukáš Vojáček, Lukáš Po-
rubský, František Štrbík a Ondřej 
Suchomel. Nejúspěšnější v této 
kategorii byl František Štrbík, 
který se svým bodovým ziskem  
20 058 bodů umístil na výbor-
ném 14. místě. Ondřej Suchomel  
s 19 339 body vybojoval 15. místo, 
Jaroslav Juříček získal 14 324 bodů 
a obsadil 18. místo a Lukáš Porub-
ský získal 10 669 bodů a 23. místo.

Soutěžícím gratulujeme ke 
krásným výsledkům a děkujeme 
za vynikající reprezentaci školy.

 Monika Hajdová
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Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 2. července 2021.

Stejně jako všechny děti, tak i žáci z MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie 
Krnov si užili svůj den. Ve školní družině si vyrobili tašky, upekli 
si buchtu a slané šneky a nesměl chybět popcorn. Celý týden si 
užívali her s balóny, bublifuky a arteterapeutické odpoledne plné 
barev. Završením oslavy byl piknik v trávě. Dětem se oslava líbila, 
domů si odnesly vyrobenou tašku, čokoládu a placku s obrázkem 
na památku i spoustu hezkých zážitků.        Foto: Lenka Juríčková



Chcete začít podnikat?
Nebo podnikání
inovovat?

MAXIMÁLNÍ VÝŠE PODPORY JE 100.000 Kč NA JEDEN ZÁMĚR
vybavení provozovny - stroje - IT technika - marketing
právní služby - konzultace s experty

JAK O PROGRAM
POŽÁDAT?

Na stránkách města Krnova 

http://bit.ly/PodnikejvKrnově

naleznete veškeré informace k 

podání žádosti.

Kontakty:

Všem s velkou chutí začít 

v Krnově podnikat a touhou 

zhmotnit skvělou myšlenku 

v podnikatelský záměr, a 

také inovátorům rozvíjejícím 

svůj business.

KOMU JE
PROGRAM URČEN

PODMÍNKY
PROGRAMU

Mít promyšlený 

podnikatelský záměr na 

podnikání nebo inovaci, 

podat žádost a ostatní 

potřebné dokumenty 

od 15. 7. do 12. 8. 2021.

www.krnov.cz

Podnikej
v Krnově!

Melita Vodičková
mvodickova@mukrnov.cz
tel. 554 697 229
organizační informace

Irena Hluchníková
irena.hluchnikova@ms-ic.cz 
tel. 770 661 099
odborná konzultace

Získejte od města až

100.000 Kč!


